
Za še lepšo Muljavo
MULJAVA - Z imenom te-

ga kraja je tesno povezano ime
slovenskega pisatelja JOSEPA
JURČIČA in skrb krajanov ter
občinskih organizacij za ure-
janje rojstne hiše z okolico -
Jurčičevine.

Pred Oberščakovo gostilno
zavijemo v blago vzpetino in na
njenem vrhu zagledamo Jurči-
čevo rojstno hišo. Okolica je le-
po urejena, potke in dvorišče
pospravljeno, čisto. Gospo-
darsko poslopje poleg hiše, nov
skedenj in na koncu ob gozdu
še Krjavljeva koča. To je Jurči-
čevina. Seveda sta tu še travnik
in sadovnjak. Skrb za celoto je
očigledna. To že od leta 1979
ureja Franc Pajnič. Z upra-
vičenim ponosom je pripo-
vedoval, koliko je v teh letih na-
rejenega in kakšni so načrti za
naprej.

Rojstna hiša ima sedaj ureje-
ne vse notranje prostore ter del
kleti. Na novo je urejen literarni
prostor, kjei so razstavljeni iz-
vodi Jurčičevih del. V hiši so
prostori opremljeni tako.kotje
bilo v času, ko je Josip Juričič
živel. V gospodarskem poslopju
in pred njim je veliko orodja,
predmetov in celo voz iz Jur-
čičevega obdobja, kar kaže na
zbirateljsko ljubezen tovariša
Pajniča, ki je večino predmetov
že ustrezno zaščitil. Na novo
postavljen skedenj je uporaben
prostor za zbiranje skupin ob
razlagi o Jurčiču, zgornji pro-
stori so namenjeni za razstave
in seminarje. Razstavljajo sli-
karji - samouki iz naše občine,
rastavljene pa so tudi fotogra-
fije borcev II. grupe odredov.

Franc Pajnič, upravnik Jurčičeve
rojstne hiše

Ob skednju, ki je tako kot Juiči-
čeva hiša pokrit s slamo, Krjavljeva
koča. Ta je do sedaj še najmanj
obnovljena, načrtujejo, da se na no-
vo pokrijt s slamo in obnovi. Upra-
mo, da se bodo našla finančna sred-
stva in da ne bo Krjavljeva koča do-
žMjala isto usodo kot sam Kjjavelj.

V načrtu je osnova in ureditev
hleva ter postavitev odra na pro-
stem, na travniku ob gozdu. Tu bi
lahko v poletnih mesecih amaterska
kulturna društva ptedstavljala dela
Josipa Juičiča in dmgih slovenskih
pisateljev. Takšne prireditve bodo
gotovo velika pridobitev, saj s kul-
tuinim življeivjem v poletnih mese-
cih v občini nismo in ne moremo
biti zadovoljni.

Obiskovalcev Juičičevineje veliko,
predvsem organiziranih šolskih in
diugih skupin. Manj je individualnih
obiskovalcev. AprU, maj in junij ter
jesenski meseci so čas največjega
obiska. Skoda, ker sedaj ni na razpo-
lago obiskovalcem nobena tazgledni-
ca, noben spominek. Ali je to ne-
zainteresiranost odgovornih ali celo
malomarnost?

Občinska kulturna skupnost je
lastnik Juičičevine in kot taka tudi
zadolžena za obnovo in vzdrževanje
ppslopij in zemljišča ter gotovo tu-

• di, da pripravi ustrezne spominke,
razglednice in verjetno še kaj. Kma-
lu bo apiil in spet se bo začelo
obdobje obiskov na Muljavi. Zeleli
bi, da bo do takrat pripravljena ka-
kšna razglednica ali spominek, mor-
da s sodelovanjem Turistične zveze
Grosuplje.

Ivana Robida


